

---

## 责任担当 回馈社会

公司在稳步发展的同时，也一如既往积极履行社会责任、投身公益事业、推进教育培养，为社会创造更多价值。公司组织员工参加一系列的志愿者服务及义工服务等传统志愿服务项目，在环境保护宣传、公园垃圾清理、扶贫济困捐赠等方面贡献力量。

### 深化务实合作 践行产教融合

2021年11月24日，公司下属产业国芯晶源被列入河北省第二批产教融合型企业建设培育名单，同时也是今年玉田县唯一一家入选企业。多年来，国芯晶源积极对接高等院校及职业院校，拓宽人才培养渠道，引进智力成果，通过校企合作、共建实验室、共建实习实训基地、共同培养等多种方式，促进校企一体化建设，坚持“双赢”原则，突破“结合”难点，持续高效对接。

#### 与南开大学、天津大学共同开展产学研合作

国芯晶源与南开大学电子信息与光学工程学院开展产学研合作，依托南开大学科技和人才优势，建立战略合作关系，创新校企合作模式，共建创新平台，实现优势互补，双方共同努力促进技术发展。

与天津大学联合研发项目，2019年至今以来，公司累计组织多人次人才赴天津大学进行培训学习，为建设实验室奠定了坚实基础；同时，天津大学项目团队也在公司进行了现场指导和组织培训。

#### 河北工业大学等院校共建实习实训基地，开展高端人才培养

国芯晶源与河北工业大学在曹妃甸校区电气工程学院共建实验室。结合人才培养、科学研究和工程攻关以及公司领先的生产技术和管理经验，逐渐建立以上述三领域发展需求为导向的“教学-科研-产业”闭环合作体系，打造具有示范性的河北省教学实践基地试点。国芯晶源捐赠设备15台套及配套工装治具，总价值约106万元。在此基础上，国芯晶源每年提供一定数量的校企联合科技攻关课题、本科生毕业设计题目等，共同开展技术研发和人才培养工作。同时为河工大累计300多人才就业实习及参观考察，河工大为公司专业技术人才能力提升做出了贡献。

#### “雏鹰计划”走进高校，助力创新人才培养

公司联营企业紫光同创积极推行高校“雏鹰计划”，开展一系列走进大学校园活动，并支持多项全国大学生FPGA竞赛，助力青年大学生集成电路研发专业技能培养、支持中国大学教育事业，同时亦推动着国产FPGA品牌发展、有效培育未来市场。2021年，紫光同创走入中山大学、南方科技大学、华南理工大学等多所高校，展开丰富的内容分享与深度沟通，加强高校学生对集成电路产业的认知，提高学生实践能力。同时，紫光同创多年来持续为全国大学生FPGA创新设计竞赛、全国大学生集成电路创新创业大赛提供支持，助力高校学生创新实践。

---

### ✦ 国微聚力，步步公益

公司下属产业深圳国微电子在公司内部设置固定扶贫角，实现扶贫工作持续化，将深圳市南山区对口帮扶广东连平、广西百色、新疆喀什等地的扶贫农产品长期展示在公司前台区域，鼓励员工消费扶贫，并把信息分享给其他人，让消费带上扶贫的温度。

为帮助深圳对口帮扶的革命老区群众，国微电子号召员工积极参与深圳市委组织部、市扶贫办、腾讯公司联合开展的“深i老区圳在行”公益项目，以“国微聚力，步步公益”为口号，共捐献 2847 万步，兑换 2832.3 元，捐至深圳市红十字会。



国微电子

“国微聚力，步步公益！”

已捐步	已兑换捐/元
28,471,847	2,832.3

### ✦ 无锡紫光微电子爱心捐衣活动圆满结束

为发扬中华民族传统美德，传承民族互帮互助的优秀品质，积极响应国家碳排放，让旧衣发挥余热，公司下属产业无锡紫光微电子特组织“爱心捐衣，衣暖人心”活动，向山区的孩子发出关爱，用实际行动表示关怀。此次活动已经是公司组织的第三次捐赠活动，员工火热参与，捐衣数量较之前有所增加，捐赠品类也丰富了许多。公司坚信，不论是爱心的努力，还是用心的产品，都将为成就更好的明天贡献力量。



### ✦ 农业消费扶贫

公司在稳步发展的同时，也一如既往支持公益、扶贫济困、秉承乡村振兴理念，公司总部支持清华大学对口扶贫单位南涧启迪，采购特色农产品。